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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 13. června 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva 
Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Lucie 
Šnajdrová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, MgA. Tereza Čechová 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty připomněl termín Porady pedagogů, která se uskuteční v místnosti č. 

104 ve středu 15. června 2011 od 13.30 hod. a poděkoval za dodání podkladů;  
 proděkanka Chládková informovala o jednání vedení všech brněnských vysokých 

škol na téma „Strategie a koncepce rozvoje univerzitního školství v Brně“ 
organizované primátorem města Brna Romanem Onderkou; 

 B. Chládková informovala o poradě zástupců vysokých škol v rámci programu 
NAKI, která řešila střednědobý výhled na léta 2012 – 2014; proděkanka zdůraznila 
problémy, které je nutné řešit: je nezbytné definovat, co je základní a co aplikovaný 
výzkum v oblasti umění; je třeba akcentovat jiné než technologické projekty; zjistit, 
zda je možné financování udržitelnosti ukončených ESF projektů VaV; 

 tajemník připomněl zahájení festivalu scénografie „PQ 2011“, který se uskuteční ve 
dnech 16. – 26. června 2011 v Praze; v této souvislosti komentovala proděkanka 
Chládková postup přípravy sekce DIFA JAMU ve Veletržním paláci, která probíhá 
podle jejích slov velmi dobře a instalace je tento rok velmi zdařilá; 

 tajemník fakulty oznámil, že oficiální návštěva Ministra školství Josefa Dobeše na 
JAMU, která byla plánována na pátek 17. června, se z důvodů kolize plánovaných 
aktivit pana ministra ruší; 

 tajemník dále upozornil na nutnost koordinace vyklízení prostoru Kabinetu Múz 
(nájemní smlouva končí JAMU ke dni 31/7); situaci je tak nutné řešit co nejdříve; 

 tajemník informoval o průběhu reorganizačních změn a úprav náplní práce 
zaměstnanců, kteří převezmou úkoly a povinnosti související s ukončením činnosti 
pozice „vedoucí správy budovy“.   

 
II. Studijní oddělení: 
 Jan Šulák (III. roč. bak., JT) – žádost o změnu termínu obhajoby bakalářské práce a 

státní závěrečné zkoušky na září 2011; KD žádosti vyhovělo; 
 Ivana Miklošková a Lenka Jabůrková (obě III. roč. bak., S) – žádost o dodatečnou 

změnu názvu bakalářských prací; děkan žádosti akceptoval; 
 Ladislav Odrazil (IV. roč. mag., ČH) – žádost o změnu absolventského výkonu 

(podpořeno souhlasem oponenta); KD se žádostí souhlasí; 
 Jakub Vašica (II. roč. mag., DaV) – žádost o přerušení studia na 1 rok (od 6. června 

2011); KD žádosti vyhovělo. 
 
III. Zahraniční oddělení: 
 referentka ZO informovala o pozvánce na mezinárodní festival „Its 2012“ 

v Amsterdamu (21. – 28. června 2012); o účasti DIFA na tomto festivalu se rozhodne 
na KD v průběhu měsíce září 2011 (termín pro podání přihlášky je již v říjnu 2011); 
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 KD schválilo mimořádná zahraniční stipendia ve výši 3.000,- Kč na osobu 
následujícím studentům, kteří budou školu reprezentovat svou účastí na 
Mezinárodním festivalu v Ostřihomi (Maďarsko): 
 Tereza Koláčková (II. roč. bak., DaV); 
 Veronika Lazorčáková (IV. roč. mag., ČH); 
 Vítězslav Větrovec (II. roč. nav. mag., ČR); 
 Tomáš David (IV. roč. mag., ČH); 

KD také schválilo v souvislosti s festivalem v Maďarsku mimořádné stipendium ve 
výši 6.000,- Kč pro studenta Jana Bernáška (III. roč. bak., DM). 
 na přání organizátora výše uvedeného festivalu KD vyšle na festival jednoho 

ze svých pedagogů, který zde povede diskusi na téma „Metody výuky na 
DIFA JAMU“ a „Výchova a příprava studentů na herecké povolání“; jméno 
pedagoga bude upřesněno v nejbližších dnech. 

 
III. Různé: 
 KD projednalo žádost Markéty Indráčkové (I. roč. bak., DM) o finanční příspěvek ve 

výši 1.000,- Kč na ročníkový projekt „Projekt č. 32“; KD žádosti vyhovělo; 
 KD schválilo mimořádné stipendium ve výši 12.000,- Kč Miroslavu Jindrovi (III. roč. 

bak., DaV) za výpomoc při festivalech. 
 

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


